
Рішення 
разової спеціалізованої вченої ради ДФ 26.613.291 

про присудження ступеня доктора філософії 
 
Здобувач ступеня доктора філософії Мирослава Косюта, 1997 року 

народження, громадянка України, освіта вища: закінчила у 2020 році 
Львівський національний медичний університет імені Д. Галицького за 
спеціальністю «Лікувальна справа», у 2022 році інтернатуру, працює у ВПНЗ 
«Львівський медичний університет», спочатку на посаді асистента кафедри 
внутрішніх хвороб, з 2024 року по теперішній час – заступник декана 
медичного факультету. З 2023 року по теперішній час навчається в аспірантурі 
заочної форми навчання на кафедрі акушерства і гінекології  Національного 
університету охорони здоров’я України імені П. Л. Шупика (термін навчання з 
10.04.2023 по 09.04.2027), виконала акредитовану освітньо-наукову програму 
222 «Медицина». 

Разова спеціалізована вчена рада, утворена відповідно до рішення Вченої 
ради Національного університету охорони здоров’я України імені П. Л. Шупика 
від 15 квітня 2026 року (протокол № 5), у складі: 
Голови разової 
спеціалізованої вченої 
ради 

- Тамари Романенко, доктора медичних наук, про-
фесора, професора кафедри акушерства і гінеко-
логії НУОЗ України імені П. Л. Шупика; 

Рецензентів - Світлани Возіанової, доктора медичних наук, про-
фесора, професора кафедри дерматовенерології, 
алергології, клінічної та лабораторної імунології 
НУОЗ України імені П. Л. Шупика; 

- Ауріки Суханової, доктора медичних наук, 
професора, професора кафедри репродуктивної та 
пренатальної медицини НУОЗ України імені 
П. Л. Шупика;

Офіційних опонентів - Максима Запольського, доктора медичних наук, 
професора, професора кафедри інфекційних 
хвороб з курсом дерматовенерології Одеського 
національного медичного університету;

- Людмили Семенюк, доктора медичних наук, про-
фесор, завідувача відділу ендокринної гінекології 
Державного некомерційного підприємства 
«Український науково-практичний центр ендокринної 
хірургії, трансплантації ендокринних органів і 
тканин МОЗ України»

на засіданні «17» червня 2026 року прийняла рішення про присудження ступеня 
доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров’я» Мирославі Косюті 
на підставі публічного захисту дисертації «Диференційований підхід до 
лікування акне при різних формах дисфункції яєчників» за спеціальністю 
222 «Медицина». 
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Дисертацію виконано у Національному університеті охорони здоров’я імені 
П. Л. Шупика, МОЗ України, м. Київ, науковими керівниками призначено 
професорів Вдовиченка Ю. П., професора кафедри акушерства, гінекології та 
перинатології (нині акушерства і гінекології), та Літуса О. І., завідувача кафедри 
дерматовенерології, алергології, клінічної та лабораторної імунології (рішення 
вченої ради від 17.05.2023, протокол № 5). 

Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису, вона 
містить нові науково обґрунтовані результати проведених здобувачем дослід-
жень, які виконують конкретне наукове завдання, що має істотне значення для 
галузі знань 22 «Охорона здоров’я». Дисертація виконана державною мовою, 
оформлена відповідно до вимог наказу МОН України від 12.01.2017 № 40 «Про 
затвердження Вимог до оформлення дисертації». Обсяг основного тексту дисер-
тації відповідає встановленим освітньо-науковою програмою НУОЗ України 
імені П. Л. Шупика відповідно до специфіки галузі знань 22 «Охорона здоров’я» 
та спеціальності 222 «Медицина». 

Здобувач має 6 одноосібних наукових публікацій за темою дисертації в нау-
кових фахових виданнях категорії Б з напряму, за яким підготовлено дисертацію: 

1. Косюта МА. Особливості гормональної контрацепції при дисфункції 
яєчників. Перинатологія та репродуктологія: від наукових досліджень до практики 
[Електронне науково-практичне видання НУОЗ України імені П. Л. Шупика]. 
2023;4:54–60. DOI: 10.52705/2788-6190-2023-04-8 Фахове видання категорії Б 
(ISSN 2788-6190) 

2. Косюта МА. Медико-соціальні та дерматологічні аспекти у жінок з 
передменструальним синдромом. Перинатологія та репродуктологія: від наукових 
досліджень до практики [Електронне науково-практичне видання НУОЗ України 
імені П. Л. Шупика]. 2024;1:47–50. DOI: 10.52705/2788-6190-2024-01-07 Фахове 
видання категорії Б (ISSN 2788-6190) 

3. Косюта МА. Клінічні аспекти акне у жінок раннього репродуктивного віку. 
Перинатологія та репродуктологія: від наукових досліджень до практики 
[Електронне науково-практичне видання НУОЗ України імені П. Л. Шупика]. 
2024;2:119–22. DOI: 10.52705/2788-6190-2024-02-19 Фахове видання категорії Б 
(ISSN 2788-6190) 

4. Косюта МА. Особливості ендокринологічного статусу при акне у жінок 
раннього репродуктивного віку. Перинатологія та репродуктологія: від наукових 
досліджень до практики [Електронне науково-практичне видання НУОЗ України 
імені П. Л. Шупика]. 2024;3(1):69–73. DOI: 10.52705/2788-6190-2024-03.1-09 
Фахове видання категорії Б (ISSN 2788-6190) 

5. Косюта МА. Дерматологічний індекс якості життя при акне у жінок 
раннього репродуктивного віку. Перинатологія та репродуктологія: від наукових 
досліджень до практики [Електронне науково-практичне видання НУОЗ України 
імені П. Л. Шупика]. 2024;4(1):134–9. DOI: 10.52705/2788-6190-2024-04.1-20 
Фахове видання категорії Б (ISSN 2788-6190) 

6. Косюта МА. Показники динаміки дерматологічного індексу якості життя в 
результаті лікування акне у жінок раннього репродуктивного віку. Перинатологія 
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та репродуктологія: від наукових досліджень до практики [Електронне науково-
практичне видання НУОЗ України імені П. Л. Шупика]. 2025;1(1):120–7. DOI: 
10.52705/2788-6190-2025-01.1-20 Фахове видання категорії Б (ISSN 2788-6190) 

У дискусії взяли участь голова та члени спеціалізованої вченої ради:  
1) Романенко Тамара Григорівна, доктор медичних наук професор, професор 

кафедри акушерства і гінекології НУОЗ України імені П. Л. Шупика. Зауважень 
немає. 

Запитання 1. Де Ви проводили набір клінічного матеріалу? 
Косюта М., відповідь: Набір клінічного матеріалу ми проводили за 

основним місцем роботи та у клініці «Медичний центр ЗОЗУЛЬКА», м. Львів. 
Запитання 2. Де Ви проводили лабораторні методи дослідження? 
Косюта М., відповідь: Лабораторні методи дослідження ми проводили у 

клініці «Медичний центр ЗОЗУЛЬКА» та у приватній лабораторії «СІНЕВО». 
2) Возіанова Світлана Віталіївна, доктор медичних наук, професор, професор 

кафедри дерматовенерології, алергології, клінічної та лабораторної імунології 
НУОЗ України імені П. Л. Шупика. Зауваження: виявлено окремі стилістичні та 
граматичні помилки, які принципово не впливають на якість проведеного дослід-
ження та на загальну позитивну оцінку роботи. 

Запитання 1. Які зміни гормонального статусу виявлялися у хворих на легкі 
форми акне жінок; чи відрізнялися вони в залежності від форми дисфункціії 
яєчників; чи потребували корекції? 

Косюта М., відповідь: Використання гормональної терапії залежало від 
ступеня вираженості цих порушень. 

Запитання 2. Обґрунтуйте, будь ласка, лікування хворих на акне жінок 
в групі без лабораторного підтвердження гіперандрогенії? 

Косюта М., відповідь: В третій групі є прояви відносної гіперандрогенії, 
тому було прийнято рішення щодо призначення ЦПА-ОК та низьких доз метил-
преднізолону.. 

3) Суханова Ауріка Альбертівна, доктор медичних наук професор, професор 
кафедри репродуктивної та пренатальної медицини НУОЗ України імені П. Л. 
Шупика. Зауважень немає. 

Запитання 1. Яке практичне значення проведених досліджень? 
Косюта М., відповідь:  
Проведена порівняльна оцінка клінічних та лабораторних проявів акне 

у жінок, хворих на дисфункцію яєчників різного ґенезу, показано негативний 
вплив різних форм дисфункції яєчників на клінічний перебіг акне. Представлено 
ефективність різних інструментальних та лабораторних показників в оцінці 
виразності акне та проявів дисфункції яєчників. Розроблено диференційований 
підхід до використання різних методів направленої гормональної корекції у 
жінок, хворих на акне з дисфункцією яєчників різного ґенезу, та надано оцінку 
змін клінічних, лабораторних, інструментальних, мікробіологічних та психоло-
гічних показників.  
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Запитання 2. Уточніть, будь-ласка, наукову новизну проведених досліджень. 
Косюта М., відповідь: Вперше у жінок, хворих на акне з дисфункцією 

яєчників, з них у переважної більшості (71,4%, 50 жінок) деталізовано ґенез 
дисфункції – гіперандрогенію яєчникової, змішаної та невизначеної форми, 
проведено комплексне вивчення гормонального фону і стероїдного профілю 
сечі, що дозволило розширити дані про патогенез порушень репродуктивного 
здоров’я і дерматологічного статусу та обґрунтувати необхідність підвищення 
ефективності лікування. Проведено дослідження змін продукції шкірного сала 
за допомогою комп’ютеризованого себометра та оцінка якості життя у жінок, 
хворих на акне та різні форми дисфункції яєчників. Науково обґрунтовано та 
впроваджено диференційований підхід до використання направленої 
гормональної корекції у жінок, хворих на акне з дисфункцією яєчників різного 
ґенезу.  

4) Запольський Максим Едуардович, доктор медичних наук, професор, 
професор кафедри інфекційних хвороб з курсом дерматовенерології Одеського 
національного медичного університету. 

Запитання 1. Чому Ви розглядали у дослідженні саме середній ступінь тяж-
кості акне? 

Косюта М., відповідь: Ми розглядали у дослідженні саме середній ступінь 
тяжкості акне, оскільки цих жінок була більшість. 

Запитання 2. Які показники вказують на ефективність лікувально-профілак-
тичних заходів? 

Косюта М., відповідь: На ефективність лікувально-профілактичних заходів 
вказує, в першу чергу, зниження клінічної симптоматики акне та нормалізація 
гормонального статусу. 

5) Семенюк Людмила Миколаївна, доктор медичних наук, професор, 
завідувач відділу ендокринної гінекології Державного некомерційного підпри-
ємства «Український науково-практичний центр ендокринної хірургії, трансплан-
тації ендокринних органів і тканин МОЗ України». Зауважень немає. 

Запитання 1. Чому Ви приділили особливу увагу поєднанню акне саме з гіпер-
андрогенією і наполягаєте на необхідності визначення її форми перед початком 
лікування? 

Косюта М., відповідь: Згідно даних літератури та отриманих нами 
результатів саме гіперандрогенія частіше за все є неблагоприємним фоном для 
розвитку акне, особливо середнього ступеня тяжкості. 

Запитання 2. Який патогенетичний зв'язок між дерматологічними та ендо-
кринологічними показниками? 

Косюта М., відповідь: Нами встановлена пряма кореляційна залежність між 
частотою клінічних симптомів та дисгормональними порушеннями. 

Результати відкритого голосування: 
«За» 5 членів ради, 
«Проти» немає членів ради, 
недійсних бюлетенів немає 
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На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена 
рада присуджує Мирославі Косюті ступінь доктора філософії з галузі знань 22 
«Охорона здоров’я» за спеціальністю 222 «Медицина». 

Відеозапис трансляції захисту дисертації додається. 
 

Голова разової спеціалізованої  
вченої ради ДФ 26.613.291 

 
____________

(підпис) 

 
Тамара РОМАНЕНКО 

 

М.П.   

 


